



Edital Nº 18, dezembro de 2023

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA
SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO, MODALIDADE A DISTÂNCIA (EAD)**

ANO LETIVO 2024

RETIFICAÇÃO nº 01

Retificação necessária, para solicitar que seja incluído na ficha de manifestação de interesse a **indicação do polo ao qual o candidato está se inscrevendo**. Sendo assim, segue abaixo:

Onde se lê:

4.5 Para se inscrever neste Processo Seletivo, o (a) candidato (a) deverá se atentar aos seguintes passos:

IV - informar o curso para o qual deseja se inscrever como primeira opção;

V - informar um curso diferente para se inscrever como segunda opção;

Leia-se:

4.5 Para se inscrever neste Processo Seletivo, o (a) candidato (a) deverá se atentar aos seguintes passos:

IV - informar o curso (**E O POLO**) para o qual deseja se inscrever como primeira opção;

V - informar um curso (**E O POLO**) diferente para se inscrever como segunda opção;

Valença, 04 de janeiro de 2024.

COMISSÃO LOCAL DO PROCESSO SELETIVO